

## **Notă de informare emisă în temeiul art. 13 al Regulamentului UE 2016/679 (“Regulamentul”)**

### **Informarea vizitatorilor sediilor din Romania**

Avand in vedere Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, prin prezenta va transmitem urmatoarele informatii:

In functie de compania pe care o vizitati Operatorul de prelucrare a datelor cu caracter personal poate fi:

**PPC Energie S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Voda, nr. 30, et. 6, camera 6.8, sector 3, Bucuresti, cod unic de identificare 24387371, numar de inregistrare la Registrul Comertului J40/14506/2008, (denumită în continuare “Operator”);

**PPC Energie Muntenia S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Voda, nr. 30, et. 6, camera 6.8, sector 3, Bucuresti, cod unic de identificare 24387371, numar de inregistrare la Registrul Comertului J40/14506/2008 (denumită în continuare “Operator”);

**PPC Advanced Energy Services Romania S.R.L.**, cu sediul social in Bd. Mircea Vodă, nr. 30, et. 4, camera 4.11, Bucuresti, sector 3, (denumită în continuare “Operator”);;

**PPC Blue Romania S.R.L.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă, nr. 30, et.4, camera 4.7, Bucuresti, sector 3, (denumită în continuare “Operator”);

- **Responsabilii cu protecția datelor cu caracter personal (RPD)**

Operatorul a numit un RPD care poate fi contactat la următoarea adresa de e-mail : [dpo.furnizare@ppcgroup.com](mailto:dpo.furnizare@ppcgroup.com).

- **Modalitatea de prelucrare a datelor cu caracter personal**

Operatorul va prelucra datele dumneavoastră personale în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile în domeniul protecției datelor cu caracter personal, precum și cu prevederile prezentei note de informare.

Operatorul va putea prelucra după caz urmatoarele date: nume, prenume, data și locul nașterii, tipul și numărul documentului de identitate, compania din care face parte, funcția, precum și datele regăsite în funcție de documentele prezentate (ce pot include decizia institutiei privind incepere control, notificarea privind investigația aferenta, decizia inspectorului, legitimatia de serviciu, ordinul de serviciu) .

Vă informăm că datele cu caracter personal vor fi prelucrate manual și / sau cu sprijinul mijloacelor IT sau telematice.

În sensul prezentei note informative, prin „persoane vizate” se va intelege orice vizitator al sediilor PPC din Romania.

- **Scopul și temeiul juridic al prelucrării Datelor Personale**

Operatorul va prelucra datele dvs exclusiv in scopul de a permite accesul in sediile PPC, iar acestea vor fi prelucrate direct de catre Operator, prin intermediul persoanelor autorizate, doar pentru scopuri legate de cererea de acces in sedii si identificarea vizitatorilor.

Refuzul de a furniza/comunica datele solicitate, va face imposibil accesul dvs in sediul PPC.

Temeiul juridic al prelucrării este interesul legitim al operatorului conform art. 6 (1) lit. f) din GDPR.

- **Destinatarii Datelor Personale**

Datele Personale ale dumneavoastra vor putea fi dezvaluite, în scopurile amintite mai sus, și puse la dispoziția următorilor destinatari: imputerniciții Operatorului (de exemplu: furnizori de servicii IT), alte companii din Grupul furnizorului, salariatilor si/sau colaboratorilor Operatorului sau ai altor societati apartinand Grupului PPC, prezenti in spatiul Uniunii Europene, precum si autoritatile de aplicare a legii, institutii publice sau private, cum ar fi dar fara a se limita la autoritățile statului (ANRE, ITM, organele de cercetare penala etc.), în vederea îndeplinirii obligațiilor prevăzute de legislația aplicabila sau în vederea punerii în aplicare a hotărârilor judecătorești si/sau a altor sentințe/decizii emise de către instanțele judecătorești si/sau a altor organisme investite de statul roman cu putere decizionala (spre exemplu, transmiterea de informații către politie/parchet).

- **Transferul Datelor Personale**

Datele Personale ale dumneavoastră vor fi prelucrate în Uniunea Europeană și, tari situate in spatiul Uniunii Europene.

- **Perioada de prelucrare si de stocare a Datelor Personale**

Datele Personale ale dumneavoastra vor fi prelucrate conform principiilor de proporționalitate și necesitate, si pastrate pe o perioadă care este proporțională cu scopul prelucrării.

- **Drepturile persoanelor vizate**

Potrivit art. 15 - 21 din Regulament, referitor la Datele Personale ale dumneavoastra, aveți dreptul:

- a) să aveți acces la acestea și să solicitați o copie;
- b) să solicitați rectificarea acestora;
- c) să obțineți ștergerea acestora;
- d) să obțineți restricționarea prelucrării datelor;

**Pentru exercitarea drepturilor mentionate mai sus va rog sa adresati cererea dumneavoastra la adresa de email [dpo.services@ppcgroup.com](mailto:dpo.services@ppcgroup.com).**

Vă amintim că aveți dreptul de a face o plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul in Bucuresti, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod postal 010336, Romania, website:

<http://www.dataprotection.ro/>.